11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 85

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 31.08.2013 11:20:42

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.09.2013 21:52:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/280983/answer/281042




9TO - cephE3HBIM JUarHo3, TpedyeT TiaTeabHOTro 00cnenoBanus. HaBepHsika notpebyeTcs elne
KOMITbIOTepHasi ToMorpadusi. IKCTPEHHOCTH HeT. [I7is omepalldy B Halo CHaYaJja MpuexaTh Ha
KOHCY/IbTaluio. Bpsig nu 6ymeT 6uicTpee. [Ipaiic Ha caiiTe eCTh.



